BEVEZETES A SZAMITASELMELETBE [.
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1. Igazak-e az alabbi allitasok?
a) 100 =43 (mod19) b) 50 = —17 (mod 11)
c¢) 10000 = 4300 (mod 19)

2. Milyen maradékot ad

a) 70" 23-mal osztva; b) 2019%%* 2020-szal osztva?

3. Hatarozzuk meg az sszes olyan z szamot, melyre az alabbi kongruenciak (kiilon-kiilon) teljestlnek.
a) 3z =2 (5) b) 32z =12 (82)
c)20x =7 (50) d)bzr=1 (28)

4. Igazak-e az alabbi allitasok?
a) 1234567 = 7654321 (mod 9) b) 3456789 = —9876543 (mod 100)
c) 302019 = 692919 (mod 13)

5. Milyen maradékot ad

a) 65%° 66-tal osztva; b) 55'% 48-cal osztva;

6. Hatarozzuk meg az 0sszes olyan z szamot, melyre az alabbi kongruencidk (kiilon-kiilon) teljestilnek.
a) 8rt =30 (28) b) 2z =7 (33)
c)47x =1 (53) d)9r=1 (88)

7. a) Hany pozitiv osztdja van 8800-nak?
b) Hany kozos pozitiv osztdja van 8800-nak és 99000-nek?

8. Bizonyitsuk be, hogy ha valamely n > 1 egészre 2" — 1 prim, akkor n is prim.

9. Mi az utolsé két szamjegye az alabbi szamoknak?

a) 2001201 b) 9977 c) 5119 d) 2=
10. Hatarozzuk meg az 6sszes olyan x szamot, melyre az aldbbi kongruencidk (kiilon-kiilon) teljesiilnek.
a) 8t =29 (27) b) 32x =7 (47)
c) 47xr =13 (95) d) 74z =13 (111)
11. Milyen maradékot ad
a) 1025'9% 1023-mal osztva; b) 138'% 65-tel osztva?
12. Mely pozitiv egész m szamokra teljesiilnek az alabbi allitasok?
a) 149 =139 (m) b) 2019 = 2020 (m)
c) 13=613 (m) és 23 =617 (modm) d) Tm+61=4m+76 (m)

13. Déntsiik el az aldbbi allitasokrol, hogy igazak-e minden n egész szamra. (ZH, 2014. december 19.)
a) Han?=1 (mod39), akkor n =1 (mod39) vagy n=—1 (mod 39).
b) Han?=1 (mod39), akkorn =1 (mod13) vagy n=—1 (mod13).

14. Hatdrozzuk meg az Gsszes olyan n egészt, amelyre 5" = 3" + 8 (mod 26) teljestil. (ZH, 2005.
majus 5.)

15. Hany olyan egész szam van 1 és 1000 kozott, amelynek ugyanannyi paros osztdja van, mint
paratlan?

16. Mutassuk meg, hogy tetsz6leges a, b, c és d egész szamokra (a+b, c+ d) ’ a1 4 9100 teljesiil,

(ahol a gombolyti zaréjel a legnagyobb kozos osztét jeloli). (ZH, 2007. majus 10.)
17. Bizonyitsuk be, hogy ha valamely n > 1 egészre 2" + 1 prim, akkor n 2-hatvany.



